
Інформаційне повідомлення 

про відкрите обговорення проекту тарифу на послуги постачальника 

універсальних послуг ТОВ «Закарпаттяенергозбут» 

на 2019 рік 

 

ТОВ «Закарпаттяенергозбут», на виконання постанови Національної комісії, 

що здійснює державне регулювання у сфері енергетики та комунальних послуг від 

30.06.2017р. №866 «Про затвердження Порядку проведення відкритого 

обговорення проектів рішень Національної комісії, що здійснює державне 

регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг», з метою проведення 

відкритого обговорення оприлюднює проект тарифу на послуги постачальника 

універсальних послуг. 

Порядок надання пропозицій і зауважень до проекту тарифу на послуги 

постачальника універсальних послуг на 2019 рік: 

 пропозиції та зауваження мають бути обґрунтованими та підписаними; 

 надаються у письмовому вигляді на адресу: 88000, м. Ужгород,  

пл. Жупанатська, 18, або на електронну адресу: zakzbut@gmail.com; 

 анонімні пропозиції та зауваження, а також пропозиції і зауваження, що 

були надані після визначеного у інформаційному повідомленні терміну, не 

реєструються та не розглядаються; 

 кінцевий термін прийняття пропозицій і зауважень: 16 жовтня 2018 року 

о 08:00. 

 Дата відкритого обговорення проекту тарифу на послуги постачальника 

універсальних послуг на 2019 рік – 16 жовтня 2018 року о 09:00 за адресою:  

м. Ужгород, пл. Жупанатська, 18. 

ТОВ «Закарпаттяенергозбут» надаватиме універсальні послуги за економічно 

обґрунтованими, прозорими та недискримінаційними цінами, що формуються 

відповідно до методики (порядку), затвердженої Регулятором, та включають, 

зокрема, ціну купівлі електричної енергії на ринку електричної енергії, ціну 

(тариф) на послуги постачальника універсальних послуг, ціни (тарифи) на послуги 

оператора системи передачі та оператора системи розподілу. 

Проект тарифу на послуги постачальника універсальних послуг розроблено 

відповідно до «Методики розрахунку тарифу на послуги постачальника 

універсальних послуг» 

Тариф на послуги постачальника універсальних послуг –118,48 грн/МВтּгод. 


